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Exemple de lettre à un leader d'opinion

Cher/Chère [NOM], 

Certes, la mortalité des enfants de moins de cinq ans a diminué de plus de moitié depuis 2000 (de 76 pour 1 000 naissances vivantes en 2000 à 37 pour 1 000 naissances vivantes en 2022), mais les progrès ont ralenti depuis le début de l'année 2015, et des millions d'enfants meurent encore chaque année, principalement de causes évitables et traitables. C'est en Afrique subsaharienne que les taux de mortalité infantile sont les plus élevés. Environ [INSÉRER LES STATISTIQUES CORRESPONDANTES DU PAYS] meurent en/au [NOM DU PAYS].

Les investissements mondiaux et nationaux dans la santé maternelle et néonatale ont permis de réaliser des progrès substantiels dans la réduction de la mortalité associée et dans l'amélioration des résultats de santé dans l'ensemble du continuum de soins de la mère, du nouveau-né, de l'enfant et de l'adolescent. Toutefois, la persistance d'un taux de mortalité élevé chez les enfants âgés de 1 à 59 mois met à mal les progrès réalisés au cours des premières étapes de la vie et peut avoir des conséquences néfastes plus tard dans la vie.

Nous vous écrivons pour vous informer des efforts renouvelés du Ministère de la santé de/du [INSÉRER LE NOM DU PAYS ICI] pour lutter contre la mortalité infantile par le biais du mouvement d'action pour la survie de l'enfant (CSA). En s'appuyant sur les engagements pris dans le cadre de l'initiative Ending Preventable Maternal Mortality (EPMM) (Mettre fin à la mortalité maternelle évitable) et du plan d'action Every Newborn Action Plan (ENAP) (Plan d'action « Chaque nouveau-né »), le mouvement CSA est une étape nécessaire pour attirer l'attention sur le programme inachevé de réduction de la mortalité des enfants de 1 à 59 mois dans les pays où cette question reçoit moins d'attention. La CSA a été lancée en avril 2023 lors du deuxième Forum mondial sur la pneumonie à Madrid, en Espagne. Elle vise à unir les partenaires - gouvernements, société civile et leaders traditionnels, institutions académiques et partenaires au développement - dans l'effort d'atteindre la cible 3.2 des ODD, à savoir que chaque pays réduise la mortalité des enfants de moins de cinq ans à 25 ou moins pour 1000 naissances vivantes d'ici 2030 - et à créer un monde où les enfants du monde entier peuvent recevoir les soins de santé et autres services essentiels dont ils ont besoin pour survivre et s'épanouir. Actuellement, 15 pays sont engagés dans un dialogue national stratégique sur la mise en œuvre de la CSA.

Pour lever ces obstacles à la survie de l'enfant, il faut que [INSÉRER LE GOUVERNEMENT, L'ORGANISATION OU TOUT AUTRE LEADER D'OPINION CLÉ DU PAYS] prenne des mesures pour développer les soins de santé primaires et y investir, pou en faire la principale plateforme de prestation de services pour des interventions de qualité, équitables et à fort impact pour les enfants. Il convient de mettre davantage l'accent sur la définition d'actions prioritaires et de plans chiffrés pour la santé des enfants, sur l'amélioration de l'action et de la coordination multisectorielles, sur la mobilisation de partenariats efficaces, sur l'amélioration des mécanismes de responsabilisation et sur l'harmonisation des financements et des ressources. 

Nous demandons à [INSÉRER LE GOUVERNEMENT, L'ORGANISATION OU TOUT AUTRE LEADER D'OPINION CLÉ DU PAYS] d'accorder la priorité à la santé de l'enfant en incluant la question de la survie de l'enfant dans leurs conversations. Grâce à une action collective et à des efforts ciblés, nous pouvons accélérer considérablement les progrès en matière de réduction de la mortalité des enfants de moins de cinq ans et réaliser la vision d'un monde sans décès évitables d'enfants, un monde où ils survivent et s'épanouissent.

Sincerely,
[INSÉRER LA SIGNATURE]
[INSÉRER LE NOM/LE TITRE/L’ORGANISATION]
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